



Referat årsmøte 18/3- 2011 i Paulen kl. 19.00

Tilstades: 10 stk.

Per F, Kimi Ivo L, Egil A, Vegard Ø.L, Jan Petter A, Svein R, Nils N, Per Helge R, Bjørn M Ø, Modolv T.

Innkalling med årsmelding og rekneskapsutdrag var utsendt per post til alle medlemmer; ingen merknader og godkjent.

Årsmelding; godkjent.

Val.

Innstillinga frå valkomiteen godkjent.

På val denne gongen var Bjørn Magne Øverås, Modolv Torhus og Jan Petter Angvik.

Det nye styret ser slik ut:

Leder: Jan Petter Angvik (2011, valt for 1 år)

Kasserar: Per Helge Rudi (2011, valt for 2 år)

Styremedlemmer:

Vegard Øverås Lied (ikkje på val)

Leidulf Frisvoll (ikkje på val)

Modolv Torhus (2011, valt for 2 år)

Varamedlemmer:

Tor Erik Aarstad (ikkje på val)

Gjermund Frisvoll (2011, valt for 2 år)

Valkomite:

Egil Arvesen (velges for 3 år, på valg i 2014)

Eivind Fjelstad (på val i 2013)

Bård Øverås (på val i 2012)

Revisorar:

Annlaug Berge

Gunnvor Rekdal

(formelt var det ikkje valg på desse. Referent har ført dei opp likevel)

I forhold til val av leder som på dette årsmøte vart valt for 1 år, må styret samholde dette med vedtektenes [paragraf 5](#). (Referentes anmerkning)

Rekneskap

Lagt fram i revidert stand og godkjent.

Anmerkning frå revisorar om at laget bør vurdere å sette ein del av vår behaldning inn på høgrentekonto vurderes av styret/kasserar.



Andre forhold

lausleg diskutert på årsmøtet (formelt ikkje årsmøtesaker) var følgjande:

1. Nye (brukte) flytebrygger er kome på plass. Behov for mudring snarast råd no ved marsfjøre.
2. Noko av vatnet frå det nye kraftverket i Dokkelva burde føres inn i hamna for å få det isfritt.
3. "Utlysing" av ledige båtplassar no når hamna blir utbygd.
4. Fast "slaberasmøtedag" ein gong i veka Paulen
5. Enkel kran/vinsj for å få heisa opp båtar
6. Div. opprydding i utleige båtplassar, fakturering etc